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Kutatásunk céljai

• A Selye János Egyetem diákjai pénzügyi tudásának felmérése

• Pénzügyi tudatosság kialakítását elősegítő tényezők kutatása

• Pénzügyi biztonság elemzése

• Fiatalok pénzügyi magatartásának vizsgálata

• Hogyan valósulhat meg a fiatalok ösztönzése a megtakarításokra



Irodalmi Háttér

• Könyvek

• Folyóiratok

• Internetes források

• Apró nehézségek a koronavírus miatt 



Hipotézisek

Az 5 hipotézisünk:

1.Hipotézis - A Gazdaságtudományi és Informatikai Kar diákjai magabiztosabbak és pénzügyileg

tudatosabb emberek, mint Tanárképző Kar tanulói.

2.Hipotézis - A pénzügyileg tudatos emberek elégedettek a szabadidőre fordított pénzösszegeikkel.

3.Hipotézis - A Selye János Egyetem diákjaira nem jellemző, hogy nagyobb megelégedettséggel tölti

el őket, ha elköltik a pénzt, mint ha hosszabb távra félretennék.

4.Hipotézis - A Selye János Egyetem női diákjainál, nagyobb mértékben előfordul a koronavírus

miatt a felesleges vásárlás és a túlköltekezés, mint a férfiaknál.

5.Hipotézis - A Selye János Egyetem diákjainak családjában több, mint 50%-ban előfordult

túlköltekezés a koronavírus miatt.



Kutatás módszertana

Kérdőív

• Online elérhető a Selye János 
Egyetem diákjainak számára

• 16 kérdés

• 71 kitöltő

• Ábrázolás grafikonokkal

Kérdések 

• Mennyire tartják magukat 
pénzügyileg tudatosnak?

• Milyen forrásokból származnak 
jövedelmeik, mennyit költenek?

• Elégedettek-e  a szabadidejükre 
jutó pénzösszeggel?

• Tervek az egyetem után

• A koronavírus megjelenése 
mennyire befolyásolja a 
hallgatók



Eredmények



Pénzügyileg tudatos embernek tartja magát?
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Milyen forrásokból tesz szert jövedelmére? (Több válasz voltlehetséges)
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Kérem értékelje, egy 1-től 5-ig terjedő skálán, mennyire helyt állóak Önre 
nézve a következő állítások.(1-egyáltalán nem igaz, 5-teljes mértékben 
igaz)
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Önnél előfordult felesleges vásárlási roham, vagy túlköltekezés a vírus 
megjelenése miatt?
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Hipotézisek végeredménye

Elfogadva Részben
elfogadva

Elutasítva

1.Hipotézis �

2.Hipotézis �

3.Hipotézis �

4.Hipotézis �

5.Hipotézis �

• PSPP program – kereszttáblák, leíró és magyarázó statisztikák 



Következtetések

• Fontos lenne a pénzügyi oktatás játékos formában már 
alapiskolában;

• Középiskolában és egyetemen alap pénzügyi ismeretek oktatása 
szakmától függetlenül;

• Pénzügyek átláthatóságát segítő alkalmazások népszerűsítése, 
ismertetése;

• Bevételek és kiadások vezetése;
• Spórolás és megtakarítás;  
• Pénzügyi szolgáltatók fontos hogy ismerjék a fiatalok magatartását, 

attitűdjeit – annál könnyebben tudnak kialakítani releváns 
pénzügyi termékeket



Köszönjük a figyelmet!


